
Conselho Municipal de Saúde de Uberaba

Livro de Atas das Reuniões de 2015

Ata  da  Décima  Oitava  Reunião  Extraordinária  do  Conselho
Municipal de Saúde de Uberaba

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às dezoito
horas quarenta e cindo minutos,  realizou-se na sede da Secretaria
Municipal  de  Saúde,  situada à  Avenida  Guilherme Ferreira  número
1539, a Décima Oitava Reunião Extraordinária do Conselho Municipal
de Saúde de Uberaba - Gestão dois mil e doze – dois mil e dezesseis,
com a seguinte pauta: (1) Verificação de quorum; (2) Apresentação,
para apreciação, da Proposta Orçamentária da LOA (Lei Orçamentária
Anual) de 2016, após modificações realizadas pela equipe de trabalho
nos dias 09 a 13 de outubro de 2015.   Conselheiros Presentes:
Marco Túlio Azevedo Cury, Elaine Teles Vilela Teodoro, Beatriz Alves
Ferreira,  Genilda  de  Almeida  Brito,  Manoel  Tavares  Neto,  Ulisses
Antônio Cota, Marcos Abel Domingues, Joaquina de Fátima Mendonça,
Silvânio Bibiano do Vale, José Eustáquio de Oliveira, Nivaldo Pereira
da  Fonseca,  Josias  Soares  de  Freitas  Junior,  Benedito  Liberaltino,
Solange Buck   e Maria Rosa Florentino.  Servidoras da Secretaria
Municipal de Saúde a serviço do Conselho Municipal de Saúde:
Luana Janaína Alves e Ana Lúcia Vasconcelos de Paula Moreira.  (1)
Verificação de quorum; A reunião teve início às dezoito horas e
quarenta e quatro minutos. Foram apresentadas as justificativas das
ausências  dos  conselheiros  Lázaro  e  Marieta.  (2)  Apresentação,
para  apreciação da  Proposta  Orçamentária  da  LOA  (Lei
Orçamentária  Anual)  de  2016,  após  modificações  realizadas
pela equipe de trabalho nos dias 09 a 13 de outubro de 2015.
Beatriz disse a plenária o motivo a reunião extraordinária que devido
a não aprovação da Proposta Orçamentária da LOA (Lei Orçamentária
Anual) de 2016, foi pedido pelo Secretário Municipal de Saúde que a
equipe técnica da secretaria juntamente com o Conselho Municipal de
Saúde  que  realizassem  uma  força  tarefa  e  que  também  fossem
realizadas  as  modificações  necessária.  Joaquina  perguntou  se
houvesse  aprovação  não  poderiam ser  feitos  o  remanejamento  de
verbas. Cristiane disse que poderia. Beatriz disse que o Conselho não
obteve  este  entendimento  e  que  por  este  motivo  ocorreu  a  não
aprovação.  Cristiane  disponibilizou  toda  a  documentação  que  fora
discutida.  Beatriz  disse  que  foi  de  muita  valia  as  reuniões  e  que
mudanças foram feitas e que hoje podemos fazer a aprovação com as
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ressalvas a serem consideradas. Genilda fez a leitura do relatório que
irá compor a Resolução nº 89 deste Conselho em forma de ressalvas.
Marco Túlio agradeceu o empenho e a participação de todos e mais
uma vez  se  coloca  como parceiro  do  controle  social.  Evaldo  disse
também  estar  empenhado  em  buscar  a  melhor  maneira  para  a
capacitação e realização dos investimentos da saúde e que também
almeja uma unidade no Bairro São Benedito, a qual foi muito cobrada
sua construção. Beatriz pergunta a plenária se aprovam a Proposta
Orçamentária da LOA (Lei Orçamentária Anual) de 2016. A plenária
aprova por unanimidade com ressalvas.  Encerramento: Após todos
os  assuntos  discutidos,  às  vinte  e  uma  horas,  a  Décima  Oitava
Reunião  Extraordinária  da  Gestão  Dois  Mil  e  Doze  –  Dois  Mil  e
Dezesseis do Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, foi encerrada
e eu, Luana Janaína Alves, lavrei a presente ata, que depois de lida e
aprovada, será assinada por todos os presentes. Uberaba, nove de
dezembro de dois mil e quinze. 
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